

Почет, Слава и вечная Память ветеранам тыла, самоотверженными усилиями которых, в том числе, враг был разбит и наша Родина вот уже 75 лет празднует 9 мая день Победы!



Лозунги «В тылу, как на фронте!», «Все для фронта, все для победы!» стали руководством к действию.

PPt4WEB.ru

**Тарасова Мария Егоровна,
22 июля 1922 г.– 23 марта 2019 г.
Ветеран тыла Великой
Отечественной войны 1941 – 1945 гг.**



- Мария Егоровна родилась в деревне Балыкта Жигаловского района Иркутской области. Старшая дочь многодетной семьи. Едва научившись читать по слогам, даже не окончив первый класс, вынуждена была прервать учебу. Родители работали, а ей как надо было ухаживать за младшими сестрами.



- С 12 лет началась трудовая деятельность. Несмотря на детский возраст, Мария Егоровна работала в колхозе наравне со взрослыми. Жить было трудно, не всегда в достатке была еда, поэтому решила поехать в город Якутск: рабочим платили побольше, чем колхозникам, да и первое время можно было пожить у родственников отца. В городе Мария Егоровна устроилась на работу в столовую Якутского треста столовых и ресторанов, а позже помощником воспитателя - няней в детский сад НКВД. Вышла замуж.



- В 1943 г. родила первенца – дочь Светлану, но работать не перестала. Устроилась надомницей-швеей в артель «Работница», где вместе с мужем Борисом Андреевичем – инвалидом по здоровью – шили верхонки, обувь, а Мария Егоровна еще вязала рукавицы, носки. Все эти вещи отправляли на фронт воинам, защищавшим нашу Родину от немецко-фашистских захватчиков. Населением ЯАССР было собрано и отправлено воинам Красной Армии более 200 тыс. теплых вещей.





- В мирное время Мария Егоровна стала работать подсобным рабочим на Плодоовощной базе, воспитала шестерых детей.
- В 1972 г. ушла на пенсию, но не на отдых – вела домашнее хозяйство, помогала детям воспитывать внуков. Итогом тяжелого детства, нелегких испытаний военного времени стала потеря зрения.

Па
мя
ть!



Мария Егоровна награждена медалями материнства I и II степени, нагрудным знаком «Ветеран труда», памятными юбилейными медалями Победы.

Слава!